

文东社区报

读者热线

96706126

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报 文化东路街道办事处 联办

文东街道稳步推进省级安全社区创建

辖区重点区域,24小时监控全覆盖

本报讯(记者 崔岩 通讯员 赵璐) 省级安全社区创建进入最后审核阶段。自2014年7月以来,文化东路街道紧紧围绕创建工作要求,强化各项安全举措,推动隐患排查和设施整改,建成了一流的安全保障工作体系。

“首先是加强组织领导,建成安全责任网络。”文化东路街道相关负责人介绍说,街道成立了以党委书记和办事处主任为组长的安全社区创建工作推进委员会领导小组,并针对社会治安、交通安全、消防安全、工作场所安全、居家安全、学校安全6个方面,设立6个工作组,所辖13个社区居委会、各企业、学校等部门也相应成立安全社区创建工作小组,明确任务,各负其责,加强了安全社区创建工作组织保障。

在实际工作中,书记、主任亲自抓、共担责,牢固树立抓安全就是抓发展、保安全就是保民生、有安全才会有业绩的工作意识,把安全生产行政首长负责制上升为“党政首长负责制”。分管领导结合安全社区建设工作情况,办公会必须汇报安全生产情况,把安全生产贯穿街道工作大局中,统筹安排,协调推进。

强化整改落实,突出安全隐患排查。工作中,注重从细处着手、从难点突破。万豪国际小区、诚基中心小区是全区乃至全市城市整治的重点对象,建成以来由于相关部门职能交叉,没能有效形成整治合力,安全隐患多的顽症始终未能解决,也是安全社区建设最难突破的瓶颈之一。

为此,文东街道积极争取、倾力协调,为各职能部门工作重心下移和关口前移搭建平台,建立多部门联合执法机制,定期组织安监、消防、公安、质监、市场监管等职能部门开展安全大检查行动,投资210万元对34部电梯进行了检修;加强消防安全管理,填写检查记录84份,建立了万豪消

防安全检查记录台账。同时,联合派出所、食药所对小区物业、商铺、住宅等进行检查,督促物业整改隐患30处。长期持续有效的改进,使两小区多年的安全隐患得到解决。

作为中心城区的核心地域,街道辖区集聚了5000平方米以上的商务楼宇11座,各类经营单位3000余家,餐饮娱乐等九小场所1523家,特殊的地理位置和安全环境,给安全生产工作增加了难度。按照“街巷定界、兼顾楼院,规模适度、无缝覆盖,与时俱进、动态调整”的思路,进一步细化安全网络,将人、地、物、事、组织等安全生产的基本要素合理纳入单元网格,强化培训,明确标准、细化责任、定期调度,实现了人在格中走、事在格中办。

街道重新完善了企业安全管理台账,绘制了重大危险源和重大隐患分布图,并建立起大检查发现问题、依靠安全社区建设解决问题特别是疑难复杂问题的工作推进机制,办事处与公安、消防、安监、市场监管等部门开展联合行动,跨界合作,联合执法,整治各类问题,切实做到了安全社区抓长远和安全大检查抓经常的有机统一,实现标本兼治。

为确保安全社区建设开展起来,进行下去,街道党工委把安全社区建设摆到重要的突出位置,定期调度工作进展情况,及时掌握推进过程中遇到的各种困难和问题,积极克服办事处各项工作头绪多、任务重的实际困难,在安全社区建设上舍得花精力、投资金、配人员,先后投入自有资金700余万元用于安全社区建设。比如,投资近100万元建立了社会治安综合治理和视频防控网络监控中心,实现了对所有重点区域24小时监控;累计投入30余万元对辖区电气线路存有安全隐患的居民住房进行了整治,并在2016年列出200万元预算用于危旧房屋修缮。



中创开元山庄制作安全出行提示牌。



和平路在环卫工人的打扫下,路面非常整洁。

学而

子曰:学而时习之,不亦说乎?



学习知识
能应时实行,



《暮志录》彩绘 中国国学系列
齐鲁晚报 山东人民出版社

文化东路街道党工委
文化东路街道办事处

乐活 邻里一家亲

S04

人物 社区好伉俪

S05

服务 帮大家圆梦

S06

本版编辑:崔岩 美编:郭传靖